

**TOP LISTE** Kod stranaca i dalje prvi Ghosteen, Nicka Cavea and The Bad Seeds

Na drugom mjestu ljestvice domaće prodaje ovaj je tjedan Baretov blues 21. stoljeća



Legendarni pjevač Drago Diklić ove godine slavi 65 godina svoje karijere

# Kompilacija najvećih hitova Drage Diklića na broju jedan liste prodaje

Sam Drago Diklić komentirao je ovaj plasman svog albuma: Veseli me ta vijest. Prvo zato što to ulijeva nadu da se albumi s takvom glazbom kupuju, a drugo nadam se da među tim kupcima ima i mladih kojima se takva glazba sviđa



Posthumno izdanje Leonarda Cohena i albuma Thanks For The Dance je na drugom mjestu strane liste



Bob Dylan i Johnny Cash na trećem mjestu strane top liste

drži Opća opasnost s Kartom do prošlosti.

Na prvome mjestu strane liste prodaje i ovaj se tjedan nalazi Ghosteen, Nicka Cavea and The Bad Seeds, slijedi ga novo, posthumno izdanje Leonarda Cohena i albuma Thanks For The Dance, a na trećem je mjestu album

Travellin' Thru: The Bootleg Series Vol.15 1967–1969, prethodno neobjavljenih snimki Boba Dylana i Johnnyja Casha.

Tjednu top-listu prodaje Hrvatska diskografska udruga donosi na osnovu podataka prikupljenih sa 164 prodajna mjesta iz cijele zemlje. (zl)

**ZAGREB** ► Legendarni pjevač Drago Diklić ove godine slavi 65 godina svoje karijere, a svojim novim albumom The Best Of Collection u izdanju Croatia Recordsa i ulazom na ljestvicu prodaje domaćih albuma kao najprodavaniji album tjedna potvrđuje svoje neizmjenno značenje za hrvatsku glazbu u cjelini.

Na albumu The Best Of Collection nalaze se najpoznatiji klasici ovog velikog pjevača kao što su Zagreb je najljepši grad, Teško mi je zaboravit tebe, Opet si plakala, Vse bum zapil te tako predstavlja sjajan pregled Diklićeve dugotrajne i plodonsne karijere.

Sam Drago Diklić komentirao

je ovaj plasman svog albuma: »Veseli me ta vijest. Prvo zato što to ulijeva nadu da se albumi s takvom glazbom kupuju, a drugo nadam se da među tim kupcima ima i mladih kojima se takva glazba sviđa.«

Na drugom mjestu ljestvice domaće prodaje ovaj je tjedan Baretov blues 21. stoljeća Gorana Baretta, a broj tri čvrsto



Opća Opasnost je čvrsto na trećem mjestu liste prodaje



Na prvome mjestu strane liste prodaje i ovaj se tjedan nalazi Ghosteen, Nicka Cavea and The Bad Seeds

Sadržaj promotivnog materijala isključiva je odgovornost Grada Benkovca. Projekt je sufinancirala Europska unija iz Kohezijskog fonda.

**Tvoj izbor** **REKILIRAJ, u budućnost INVESTIRAJ!**

[www.recikliraj-investiraj.eu](http://www.recikliraj-investiraj.eu)

OTPAD OD HRANE

GRAD BENKOVAC OPĆINA GRAČAC OPĆINA LOVINAC

Operativni program KONKURENTNOST I KOHEZIJA